

洛报集团控股太平洋门户网

此举标志着洛阳日报报业集团开始加速进军互联网行业

□记者 李江涛

本报讯 日前,洛阳日报报业集团正式控股大型、综合性、国际化电子商务平台——太平洋门户网(www.topoyo.com)。此次成功收购,标志着洛阳日报报业集团开始加速进军互联网行业,并由传统报业集团积极向现代传媒集团转型。

太平洋门户网于2006年创办于深圳,致力于为全球企业打造网上商务平台,帮助企业通过互联网进行贸易、商务交流、商情分析、网络数据管理等工作。太平洋门户网先后推出中、英、俄等多种语言系统,在深圳、上海、洛阳、宝鸡、乌鲁木齐及美国、加拿大设立多个办事处及联络机构,其产品还服务于美国、加拿大、俄罗斯、哈萨克斯坦及港澳台等多个国家和地区。太平洋门户网通过“云计算+电子商务”技术创新,进一步改进产品,提升用户体验,帮助互联网技能相对薄弱的企业用户更方便地开拓市场。

2009年以来,太平洋门户网聚焦中西部市场,大力推动互联网基础相对薄弱的中西部中小企业进军电子商务。目前,仅在洛阳地区,它就为3万多家中小企业提供了电子商务服务,同时为关林批发市场、宝龙批发市场、紫金城五金批发市场等多个专业和综合批发市场构建了电子商务平台,服务商户近万家。

洛阳网荣获“全国地方网站十大最具影响力品牌”

□网讯

近日,洛阳网荣获了“全国地方网站十大最具影响力品牌”。这是从2012年(第五届)全国地方网络媒体发展研讨会上获得的消息,这也是洛阳网自2011年荣获“全国地方十强新闻网站”后再次获得殊荣,全省仅此一家。

中国地市新闻网联盟于2008年4月成立。几年来,网盟队伍持续壮大,加盟网站逐渐增多,影

响力不断扩大。目前,网盟成员包括千龙新闻网、秦楚网、胶东在线、舜网、水母网、北纬网等全国200余家地方新闻网站。这次评审中,组委会邀请了资深的网络媒体从业人员组成评审团,根据各网站的品牌影响力、网站流量、内容建设、运营管理等指标,从网盟100多家参评网络媒体中评选出“全国地方网站十大最具影响力品牌”、“全国地方优秀网络媒体”等奖项。

洛阳日报报业集团旗下拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广播电视报》、《洛阳手机报》、洛阳网、河图网等“五报两网”及10余家经营实体。其中,《洛阳日报》被评为中国地市报十大品牌之一,《洛阳晚报》被评为中国十大地市晚报之一,洛阳网进入中国媒体价值网发布的“2012年11月河南综合性网站及社区网站综合影响力排名”榜单前三强。

洛阳日报报业集团与太平洋门户网的融合,将真正实现优势互补、强强联合——洛阳日报报业集团将充分借助太平洋门户网的互联网技术优势,全面打造集团旗下的互联网产品,并为传统媒体未来向互联网媒体的转型作好前期准备;太平洋门户网将借助洛阳日报报业集团的媒体资源等优势,整合全国乃至全球的网络资源,进一步深化产品研发,为用户提供更便利、快捷的互联网服务。

昨日,洛阳日报报业集团负责人在接受采访时说,目前,太平洋门户网会聚了一批留学归国和来自全国各地的互联网精英,处于高速发展期。当前,中西部互联网市场空间巨大,机遇和挑战并存。为抢抓机遇,加快发展,太平洋门户网将加大洛阳公司的人力投入,因此,诚挚呼唤有志青年加盟洛阳公司,同时呼吁河洛地区在外打拼的IT人才回乡一起创业,共同发展!

后续报道

小志林已顺利完成手术

昨日在爱心人士的陪同下返回家中

□记者 申利超 文/图

患有先天性疾病的贫困男孩邢志林,在医院和网友的帮助下,于本月初在老城区中州医院接受治疗(详见本报11月6日A13版)。小志林经过两次手术及两周的留院观察后,终于可以用脚掌着地了。昨日上午,老城区中州医院医护人员和市助学济困联合会的志愿者们一起,将小志林送到伊川县吕店镇魏瑶村的家。

昨日一大早,小志林的父亲邢武卿便将行李收拾好,准备带着小志林回家。邢武卿笑着说,孩子的双脚基本治好了,这次回去他就能安心干活了。

“小志林的手术很成功,他的脚原来只能用脚背着地,手术后可以像正常人一样用脚掌着地。”老城区中州医院院长张明柱说,考虑到小志林年龄太小,身体承受能力较弱,为了更安全地治疗,小志林的手术是分两次完成的——左脚在7日进行手术,而右脚手术则在14日进行。

做完手术后,小志林的双脚都打上了石膏,经过两周留院观察和抗感染治疗,小志林已具备回家休养的条件。一个月后,他就可以拆



志愿者(左)为小志林(右)送去了书包等物品。

除石膏,进行恢复训练。

据张明柱介绍,小志林做手术的目的是矫正骨骼,但他的马蹄内翻足骨骼畸形很严重,因此手术难度比较大。他们会在小志林拆除石膏前,对他进行不定期检查,随时掌握他的病情,让他尽可能地恢复双脚的正常功能。

据了解,小志林此次治疗共花

费了1.4万余元,“除了市助学济困联合会的志愿者们捐赠的2000余元和爱心市民捐赠的200元,新农合也许还能报销一部分,其余的费用医院都给免了。”邢武卿激动地说,在大家的帮助下,他们没花一分钱。邢武卿非常感谢好心人让他完成了心愿,让儿子能够正常行走。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐